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5 Konformitätserklärung / Declaration of Conformity / 
Déclaration de conformité

   EG - Konformitätserklärung 
EC Declaration of Conformity 
Déclaration de conformité CE 

   

 Der Unterzeichnete Glen Dimplex Deutschland GmbH
The undersigned Geschäftsbereich Dimplex
L’entreprise soussignée, Am Goldenen Feld 18

D - 95326 Kulmbach 

bestätigt hiermit, dass das (die) 
nachfolgend bezeichnete(n) Gerät(e) 
den nachfolgenden einschlägigen EG-
Richtlinien entspricht. Bei jeder 
Änderung des (der) Gerät(e)s verliert 
diese Erklärung ihre Gültigkeit. 

hereby certifies that the following 
device(s) complies/comply with the 
applicable EU directives. This 
certification loses its validity if the 
device(s) is/are modified. 

certifie par la présente que le(s) 
appareil(s) décrit(s) ci-dessous sont 
conformes aux directives CE afférentes. 
Toute modification effectuée sur l’(les) 
appareil(s) entraîne l’annulation de la 
validité de cette déclaration. 

Bezeichnung: Wärmepumpen 
Designation: Heat pumps  
Désignation: Pompes à chaleur 

Typ(en): LAK 6IMR 
Type(s): LAK 9IMR
Type(s): LAK 14ITR 

EG-Richtlinien 
Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG 
EMV-Richtlinie 2004/108/EG 
Druckgeräterichtlinie 97/23/EG

EC Directives
Low voltage directive 2006/95/EC 
EMC directive 2004/108/EC 
Pressure equipment directive 97/23/EC

Directives CEE 
Directive Basse Tension 2006/95/CE 
Directive CEM 2004/108/CE  
Directive Équipement Sous Pression 
97/23/CE

Angewandte Normen Applied standards Normes appliquées 

EN 60335-1 
EN 60335-2-40+A11+A12+A1+Corr.+A2+Corr.+A13+A13/AC 
EN 55014-1+A1+A2 
EN 55014-2+Corr.+A1+A2 
EN 61000-3-2+A1+A2 / EN 61000-3-12 
EN 61000-3-3 / EN 61000-3-11 
EN 378-1, EN 378-2, EN 378-3, EN 378-4 
EN 14511-1, EN 14511-2, EN 14511-3, EN 14511-4 
DIN 8901 
BGR 500 (D), SVTI (CH) 

Konformitätsbewertungsverfahren 
nach Druckgeräterichtlinie:

Modul A

Conformity assessment procedure 
according to pressure equipment 
directive: 
Module A

Procédure d’évaluation de la 
conformité selon la directive 
Équipements Sous Pression:
Module A

CE-Zeichen angebracht: 
2015 

Die EG-Konformitätserklärung wurde 
ausgestellt. 

CE mark added: 
2015 

EC declaration of conformity issued 
on. 

Marquage CE: 
2015

La déclaration de conformité CE a 
été délivrée le. 
www.dimplex.de 452162.66.09 · FD 9503 A-XV


	Inhaltsverzeichnis
	1 Bitte sofort lesen
	1.1 Wichtige Hinweise
	1.2 Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	1.3 Gesetzliche Vorschriften und Richtlinien

	2 Verwendungszweck
	2.1 Anwendungsbereich
	2.2 Allgemeine Eigenschaften

	3 Lieferumfang
	3.1 Inneneinheit
	3.2 Schaltblech
	3.3 Wärmepumpenmanager

	4 Außeneinheit
	4.1 Aufstellung
	4.2 Vorsichtshinweise im Winter und bei jahreszeitlich bedingten Winden

	5 Montage Inneneinheit
	5.1 Allgemein
	5.2 Befestigung Inneneinheit
	5.3 Heizungsseitiger Anschluss

	6 Inbetriebnahme
	6.1 Allgemein
	6.2 Vorbereitung
	6.3 Vorgehensweise bei Inbetriebnahme

	7 Anschluss der Rohrleitungen und Kabel am Außengerät
	7.1 Kältemittelrohre
	7.2 Elektrische Anschlüsse
	7.3 Abschließende Arbeiten
	7.4 Dichtigkeitsprüfung und Evakuieren

	8 Prüfpunkte, Wartung und Störungsbehebung
	8.1 Checkliste vor Inbetriebnahme
	8.2 Wartung
	8.3 Störungsbehebung
	8.4 Kennlinien Temperaturfühler Außengerät
	8.5 Kennlinien Temperaturfühler Inneneinheit

	9 Reinigung / Pflege
	9.1 Pflege
	9.2 Reinigung Heizungsseite

	10 Störungen / Fehlersuche
	11 Außerbetriebnahme / Entsorgung
	12 Geräteinformation

	Table of contents
	1 Please read immediately
	1.1 Important notes
	1.2 Intended use
	1.3 Legal regulations and guidelines

	2 Purpose
	2.1 Area of application
	2.2 General properties

	3 Scope of supply
	3.1 Indoor unit
	3.2 Contact plate
	3.3 Wärmepumpenmanager

	4 Outdoor unit
	4.1 Installation
	4.2 Precautions in winter and in seasonal winds

	5 Assembly indoor unit
	5.1 General
	5.2 Indoor unit fixing
	5.3 Heating system connection

	6 Commissioning
	6.1 General
	6.2 Preparation
	6.3 Commissioning procedure

	7 Connecting the pipework and cables to the outdoor unit
	7.1 Refrigerant pipes
	7.2 Electrical connections
	7.3 Final work
	7.4 Leak test and evacuation

	8 Test points, maintenance and troubleshooting
	8.1 Checklist prior to commissioning
	8.2 Maintenance
	8.3 Troubleshooting
	8.4 Characteristic curve temperature sensor outdoor unit
	8.5 Characteristic curve temperature sensor indoor unit

	9 Cleaning / maintenance
	9.1 Maintenance
	9.2 Cleaning the heating system

	10 Faults / troubleshooting
	11 Decommissioning / disposal
	12 Device information

	Table des matières
	1 À lire immédiatement
	1.1 Remarques importantes
	1.2 Utilisation conforme
	1.3 Dispositions légales et directives

	2 Utilisation
	2.1 Domaine d’utilisation
	2.2 Généralités

	3 Fournitures
	3.1 Unité intérieure
	3.2 Panneau de commande
	3.3 Gestionnaire de pompe à chaleur

	4 Unité extérieure
	4.1 Installation
	4.2 Précautions à prendre en hiver et en cas d'épisodes venteux saisonniers

	5 Montage de l'unité interne
	5.1 Généralités
	5.2 Fixation de l'unité intérieure
	5.3 Raccordement côté chauffage

	6 Mise en service
	6.1 Généralités
	6.2 Préparatifs
	6.3 Procédures à suivre lors de la mise en service

	7 Raccordement des tuyauteries et des câbles au niveau de l'unité extérieure
	7.1 Tuyauteries de fluide frigorigène
	7.2 Branchements électriques
	7.3 Derniers travaux
	7.4 Contrôle d'étanchéité et tirage au vide

	8 Points de contrôle, maintenance et dépannage
	8.1 Liste de contrôle avant la mise en service
	8.2 Maintenance
	8.3 Dépannage
	8.4 Courbes caractéristiques de la sonde de température de l'unité extérieure
	8.5 Courbes caractéristiques de la sonde de température de l'unité intérieure

	9 Nettoyage / entretien
	9.1 Entretien
	9.2 Nettoyage côté chauffage

	10 Défauts / recherche de pannes
	11 Mise hors service / élimination
	12 Informations sur les appareils

	Anhang / Appendix / Annexes
	1 Maßbilder / Dimension Drawings / Schémas cotés
	1.1 Maßbild Außengerät / Dimension drawing outdoor unit / Schéma coté unité extérieure LAK 6IMR / LAK 9IMR
	1.2 Maßbild Außengerät / Dimension drawing outdoor unit / Schéma coté unité extérieure LAK 14ITR
	1.3 Fundamentplan / Foundation plan / Plan des fondations
	1.4 Maßbild Inneneinheit / Dimension drawing indoor unit / Schéma coté unité intérieure

	2 Diagramme / Diagrams / Diagrammes
	2.1 Einsatzgrenzendiagramm Heizen / Operating limits diagram heating / Diagramme des plages d'utilisation pour le chauffage
	2.2 Einsatzgrenzendiagramm Kühlen / Operating limits diagram cooling / Diagramme des plages d'utilisation pour le rafraîchissement

	3 Stromlaufpläne / Circuit diagrams / Schémas électriques
	3.1 Steuerung / Control / Commande
	3.2 Last / Load / Puissance
	3.3 Anschlussplan / Circuit diagram / Plan de branchement électrique
	3.4 Legende / Legend / Légende

	4 Hydraulische Einbindungsschemen / Hydraulic integration diagrams / Schémas d'intégration hydraulique
	4.1 Monoenergetische Anlage mit einem Heizkreis, Heizen und dynamische Kühlung / Mono energy system with one heating circuit, he...
	4.2 Monoenergetische Anlage mit einem Heizkreis; Heizen, dynamisch Kühlen und Warmwasserbereitung / Mono energy system with one ...
	4.3 Legende / Legend / Légende

	5 Konformitätserklärung / Declaration of Conformity / Déclaration de conformité




